

### **Міністр юстиції України взяв участь у пленарному засіданні Венеціанської комісії**

Міністр юстиції України Павло Петренко взяв участь у черговому 98 пленарному засіданні Європейської комісії за демократію через право (Венеціанська комісія), яке відбулося 21-22 березня 2014 року в Італійській Республіці.

У зв'язку з напруженою політичною ситуацією в Україні, на запит Генерального

секретаря Ради Європи Турбйорна Ягганда Венеціанською комісією був підготовлений висновок щодо відповідності конституційним принципам рішення Верховної Ради Автономної Республіки Крим стосовно проведення референдуму щодо входження до складу Російської Федерації та повернення до Конституції Криму 1992 року.

Венеціанська комісія одногосно прийняла рішення, яким визнала нелегітимним референдум у Криму, оскільки він порушує окрім Конституції України, ще й базові міжнародні принципи щодо територіальної цілісності та суверенітету суб'єктів міжнародного права.

Під час виступу Павло Петренко наголосив, що, окрім порушень Конституції й законів України, російською стороною було допущено порушення базових принципів міжнародного права.

«Під багнетами автоматів з масовими фальсифікаціями представники Російської Федерації намагалися прикрити анексію Криму якимись напів'юридичними документами. Це неприпустимо для тих країн, які мають договори про дружбу і які заявляють, що вони є нібито партнерами, як це зазначив представник РФ. Партнери і друзі не приходять один до одного із автоматами», – наголосив Міністр юстиції.

Міністр юстиції зауважив – для України дуже важливим є той факт, що оцінка експертами Венеціанської комісії рішення Верховної Ради АР Крим співзвучна з його оцінкою органами державної влади України.

Міністр юстиції України наголосив, що підтримка Венеціанською комісією позиції України щодо антиконституційності призначення та проведення так званого загальнокримського референдуму є дуже важливою та сприятиме посиленню позиції України у питанні відстоювання її суверенітету та територіальної цілісності.

Крім того, на пленарному засіданні було обговорено проект Федерального консти-

туційного Закону Російської Федерації «Про внесення змін до Федерального конституційного закону про порядок прийому в Російську Федерацію і створення нового суб'єкта Російської Федерації у її складі» не сумісний з міжнародним правом. Про це йдеться у висновку Європейської комісії за демократію.

«Венеціанська комісія доходить висновку, що проект Федерального конституційного Закону Російської Федерації «Про внесення змін до Федерального конституційного закону про порядок прийому в Російську Федерацію і створення нового суб'єкта Російської Федерації у її складі» не сумісний з міжнародним правом. Це порушує, зокрема, принципи територіальної цілісності, національного суверенітету, невтручання у внутрішні справи іншої держави та порушує основоположні принципи цивільного і міжнародного права», – йдеться у документі.

Венеціанська комісія закликала російську владу утриматися від ухвалення цього законопроекту.